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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE                       

PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA 

NO DIA 06 DE ABRIL DE 2018 

 

Aos seis dias de abril de dois mil e dezoito as dezoito horas e quinze minutos, reuniram-

se na sala 509 da Escola de Nutrição, os membros do colegiado do Programa de Pós-

graduação em Alimentos e Nutrição (PPGAN), com a presença dos professores em lista 

de presença, em anexo.  A coordenadora, professora Édira, inicia a reunião agradecendo 

a presença de todos. Informa que não houve indicação, por parte dos alunos, do 

representante discente. A pauta é colocada para apreciação, tendo sido aprovada e assim 

foi deliberado: 1. Ratificação participação PPGAN edital PrINT da CAPES – a 

professora Édira informa que a professora Mariana está representando o PPGAN na 

construção da proposta da UNIRIO para a participação do edital CAPES-Print.  

Relembra que na reunião do Colegiado realizada em janeiro do ano corrente, foi 

aprovada a participação do PPGAN na proposta de projeto Bioeconomia, Circulação de 

Culturas para a Cidadania: Aspectos inovadores para o bem viver, visando submissão ao 

edital PrINT da CAPES. As professoras Mariana, Maria Gabriela e Édira apresentaram 

subprojetos contribuindo na construção da proposta. Relata ainda que a professora 

Mariana percebeu que o edital previa que a participação no edital PDSE/CAPES não 

seria permitido aos participantes das propostas contempladas no edital PrINT da 

CAPES. Com isto fez alguns questionamentos, via email, para a CAPES tendo recebido 

as informações que seguem em anexo. Assim, a coordenação coloca para deliberação a 

ratificação da participação do PPGAN no edital PrINT da CAPES. Aprovado por 

unanimidade. Fica estabelecido pelo colegiado que prioritariamente o fomento recebido 

pelo edital, considerando que a proposta da UNIRIO será contemplada, será aplicado 

aos discentes e pesquisas sob a responsabilidade dos professores que participaram com 

subprojetos, a saber: Mariana, Maria Gabriela e Édira. A ata foi lida e colocada para 

aprovação, tendo sido aprovada. E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, 

da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Édira 

Castello Branco de Andrade Gonçalves e demais presentes em lista em anexo.   

         
___________________________________ 

Profa Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Coordenadora do PPGAN 
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De: Capes-PrInt <print@capes.gov.br> 

Data: 4 de abril de 2018 10:24 

Assunto: RES: dúvidas sobre o edital 

Para: Mariana Ferreira <mariana.ferreira@unirio.br> 

Prezada Profa. Dra. Mariana, bom dia. 
  
A cota do edital PDSE que que fechou recente, não será considerada sobreposição com o 
edital Capes-PrInt, no entanto, para os outros anos, as bolsas de PDSE para o PPGs ligados 
ao PrInt, deverão estar inseridos na proposta que enviarão. 
Veja abaixo como ficarão os participantes da proposta e não participantes: 
  
Membros dos PPGs (Programas de Pós- graduação) envolvidos no PrInt, deverão solicitar 
as bolsas abaixo somente no PrInt, conforme o edital: 
  
- Doutorado Sanduíche (PDSE) 

- Professor Visitante no Exterior Junior (antigo pós-doutorado com vínculo empregatício) 

- Professor Visitante no Exterior Sênior (antigo estágio sênior no exterior) 

- Jovem Talento do Exterior 

- Professor Visitante que vem do Exterior 

- Capacitação 

  
Além das bolsas poderão ser solicitados os seguintes auxílios: 
  
- Custeio para projetos de pesquisa 

- Missões de trabalho 

- Outros. 
  
Os demais membros dos PPGs envolvidos na proposta do PrInt poderão se beneficiar com 
os programas abaixo, que não entrarão no cálculo do orçamento do CAPES-Print (ver itens 
financiáveis item 4 edital): 
  
- Doutorado Pleno 

- Pós-doutorado sem vínculo empregatício 

- Programas de Cooperação Internacional no âmbito de acordos assinados e gerenciados 
pela Capes. (ex.: CAPES-Cofecub, CAPES-Brafitec....) 

  
  
  
Atenciosamente 

 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

CAPES-Print  
print@capes.gov.br 

 
DRI>CGBE>CCE 

Setor Bancário Norte, Quadra 2, Bloco L, Lote 06, CEP 70040-020 - Brasília, DF, - CEP: 
70040-020, Brasília - DF 

 

http://www.uniriotec.br/~tanaka/logo-unirio.gif
mailto:print@capes.gov.br
mailto:mariana.ferreira@unirio.br
mailto:print@capes.gov.br

